

kler je duša na teló vezana, treba je dušnim pastirjem skrbeti tudi za telesni blagor faranov. Gosp. fajmošter v Preski, poznaje veliko nevarnost cerkve ob požaru, je, kakor slišimo, dal zvonik nad zvonovi in pod zvonovi obokati (velbati); to pa je bila sreča, da so zvonovi nepoškodovani ostali, če tudi je zvonikova in cerkvena streha pogorela.

— Prve letošnje češnje smo dobili iz Vipave v Ljubljano že 12. dan t. m. Nenavadno zgodnja spomlad po tako dolgi zimi!

— Žalostna letina nam žuga zavoljo grozne suše, ktere ne pomnijo najstarejši ljudje ne. Tako se nam piše od vseh krajev.

— (Gosp. fotografu na tržaški cesti — pa brez zamere.) Veselilo nas je prav zlo videti, da med ljubljanskimi fotografi, ki so že marsikter goldinar posneli s slovenskih obrazov, ste Vi edini, ki naznanja svoja dela slovenskemu narodu v njegovem jeziku. Al ker Vas za to hvalimo, ne bote nam odrekli prav žive prošnje, da vržete svoj smešni napis v staro šaro in napravite družega. „1 Portre velja — —. Bilde morejo čiste in lepe biti, če ne, pa ni dreba oseti.“ Hotli ste menda reči: „Ena podoba veljá — —. Podobščine morajo čiste biti in lepe; če ne, jih ni treba vzeti.“ Dvakrat lepše bojo podobe, ako jih naznanite spodobno.

— „Triglav“ v včerajšnjem listu po vsej pravici resne levite bere znanemu ljubljanskemu pisarju, kateri se vede tako, kakor da bi bil najet, da trosi laži po svetu, s kterimi se skruni dežela naša. Tako je zopet laž tista grda pritiklina o posilstvu, ktero se je po znanem pisúnu zatrosila v časnike unanje. *Quousquetandem?* so „Novice“ že večkrat vprašale.

Novičar iz domačih in ptujih dežel.

V državnem zboru dunajskem je zbornica poslancev dognala obravnavo stroškov in dohodkov za letošnje leto; po njenem sklepu imajo stroški znesti 522 milijonov in 45.860 gold., dohodke je prevdarila na 514 milijonov in 905.463 gld.; — dozdanje davkovske priklađe ostanejo do konca leta. Ves ta proračun pride zdaj v gospôski zbornici v pretres; ni se nadjati, da ta zbornica potrudi, kar je pri državnih stroških odbila una. V seji 10. dne t. m. je prišla v pretres postava, po kateri naj bi v našem cesarstvu ptujim obrtnikom zavarovale marke za njih blago. Odbor je gledé na to, da še našim domačim obrtnikom niso ponarejanja zavarovane marke (znamenja, ki jih devajo na svoje blago), zboru nasvetoval, naj popusti ta vladini predlog. Poslanec Skene je potrjeval odborov predlog, češ, da se ptujcem ne more dati, kar domači nimajo; vlada naj predloži postavo, ktera korenito zboljša te nadloge kupčijstva; dr. Toman kritikuje sedanjo postavo o varstvu obrtnijskih mark z ozirom na kranjsko obrtnijstvo (prihodnjič prinesó „Novice“ ves govor); upravnik ministertva pobija predlog odborov, ki je naposled padel; obveljal je po večini glasov vladini predlog. V tej seji je zbornica potrdila predlog dr. Schindler-ja, naj se predlog vladini, kateri zadeva važno stvar, kako naj bi se za pobiranje davkov naredila nova podlaga, izroči v prevdarek posebnemu odboru. V seji 11. maja je z večino 4 glasov padel predlog Bergerjev, ki je nasvetoval: naj se protest c. k. dunajskih sodnij zoper Schindler-jev govor o avstrijskih sodnijah obravnava kot vladini predlog. Zbornica gospôska je v seji 11. maja podrla, česar je zbornica poslancev in

vlada želela, naj bi namreč ne samo Dunaj vlekel dobiček od dohodnine železnic, temuč vsaka dežela, skozi katero gré železnica. — Knez črnogorski Nikita pride na Dunaj. Cesar naš mu je poklonil 200 pušek, ki si jih je naročil za svojo telesno stražo. — „Wand.“ zagotavlja, da že v 14 dneh se bo razglasil red za volitve ogerskega deželnega zbora, ki se neki snide septembra meseca; „Sürgöny“, list og. dvor. kancelarije, še nič ne vé o tem. Stan srbskega naroda na Ogorskem, piše „Srbobran“, je vsaki dan kritičnej; boji se narod po pravici dualizma, ker je očitno, da liberalci magjarski želé porazumljenja z vlado na temelji dualizma. Dualizem je res zdaj strah, ki tava po Avstrii. — Šlezvik-holštajnske zadeve so stopile zopet v novo dobo: sklicati se namreč ima zbor deželnih stanov, da povejo, kaj hočejo, — pruska vlada bo pa po svoje motala štrečno. — Najvažnejša politična novica je zdaj gotovo ta, da se papeževa in turinska vlada res sprijaznujete; v kratkem se pričakuje cerkvena pogodba o škofijskih zadevah. — Cesar Napoleon še zmiraj potuje po Algieru, kateri hoče ime dati „nove Francoske.“

Denarni zapisnik Matičini.

V drugem letu so k Matici pristopili in plačali

a) kot ustanovnik:	
Gospod Bučar Franjo, trgovec v Trstu	10 gold.
„ Lovšin Šimen, kaplan v Dobrniču	10 „
„ Parapat Janez, kaplan pri Stari cerkvi na Kočevskem	10 „
„ Hren France, posestnik in župan v Begnjah	10 „
„ Čižman Anton, c. kr. navtične akademije profesor v Trstu	10 „
„ Fegić France, c. k. namestnijski tajnik v Trstu	10 „
„ Kastelic France, trgovec v Trstu	10 „
„ Zorec Edvard, trgovec in posestnik v Trstu	10 „
„ Babnik Jožef, kaplan v Žuženberku	10 „
b) z letnim donesekom:	
„ Ribič Jožef, trgovec v Ljubljani	2 „
„ Alijančič Jože, fajmošter v Dobrniču	2 „
„ Klein Ant., voditelj Egerjeve tiskalnice v Ljub.	2 „
„ Čeh Alojzi, doktorand prava v Ljubljani	2 „
„ Blaž Jernej, hišni posestnik v Ljubljani	2 „
„ Skul Martin, hišni posestnik in mlinar v Vikračah	2 „
„ Mulej Andrej, c. kr. računski uradnik v Ljublj.	2 „
„ Vidmar Andrej, posestnik v Begnjah	2 „
„ Meden Matija, posestnik v Begnjah	2 „
„ Meden Matija, mlinar v Begnjah	2 „
„ Meden Tomaž, posestnik in župan v Bezuljaku	2 „
„ Stranecki Jožef, kupec v Idrii	2 „
„ Perona Ljud., c. k. policijski uradnik v Ljubljani	2 „
	116 gold.
	Z doštetimi poprejšnjimi 756 „
	Skupaj 872 „

V Ljubljani 14. maja 1865.

Dr. Jer. Zupanec.

Milodari za siromake Notranjce.

8. razglas.

Gospodje Mariborčani 21 gold. 50 kr.

Gospod prof. dr. Čebašek za pogorelce v Globodolu 5 gold., na Vrhu 5 gold. — Gospod M. K. za pogorelce v Globodolu 1 gold., na Vrhu 1 gold., v Majhovem 1 gold.

Kursi na Dunaji 16. maja.

5 % metaliki 71 fl. 50 kr. Ažijo srebra 107 fl. 50 kr.
Narodno posojilo 76 fl. 50 kr. Cekini 5 fl. 19 kr.

Loterijne srečke:

V Trstu 13. maja 1864: 40. 31. 5. 60. 80.
Prihodnje srečkanje v Trstu bo 24. maja 1865.